

Малініна Н.М.	свлад В.Ф.	600	682
АНАЛІЗ ВПЛИВУ ДЕРЖАВНОЇ ФІНАНСОВОЇ ПІДТРИМКИ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА НА РІВЕНЬ СІЛІАТИ ПОДАТКІВ	ПЛИВ МАРКЕТИНГУ НА ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ВИРОБНИЦТВА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ		
Захаров В.А., Малиненко В.Е.	Іолакова Я.О.	608	688
ПРОЦЕССНИЙ ПОДХІД В УПРАВЛЕННІ ПЕРСОНАЛОМ	ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ ПІДПРИЄМСТВА		
Полухович Е.А., Бабин М.М.	Лозгова М.В.	613	695
ПОВЫШЕНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА ПЛОДОВ ГРУШИ В РЫНОЧНЫХ УСЛОВИЯХ	ОЦІНКА МАРКЕТИНГОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ НА РИНКУ ЖОЛОГІЧНО ЧИСТОЇ ТА БЕЗПЕЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ		
Немченко В.В., Шишкіна К.В.	Ісляєва С.С.	620	702
ПРОБЛЕМА ВИРОБНИЦТВА ЕКОЛОГІЧНО-БЕЗПЕЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ ТА ЇЇ КОНКУРЕНТНОЗДАТНІСТЬ У АПК	ДОСЛУГ В УКРАЇНІ		
Сайкевич М.І.	Мазур Г.О.	624	709
ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА ЕКСПОРТУ В СИСТЕМІ ПРІОРИТЕТІВ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	РОЗШИРЕННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ЗВ'ЯЗКІВ РЕГІОНУ ЧЕРЕЗ ЗАЛУЧЕННЯ ІНОЗЕМНОГО КАПІТАЛУ		
Колодзів О.М., Швець Ю.В.	Марчук Л.П.	632	716
ОЦІНКА ВПЛИВУ ІНОЗЕМНОГО КАПІТАЛУ НА СТАБІЛЬНІСТЬ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК В УМОВАХ КОРПОРАТИЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ		
Железняк В.В.	Стаханова Н.О., Акименко Н.В.	645	728
АНАЛІЗ ПІДХОДІВ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМНОЇ КАТЕГОРІЇ «ЕКОНОМІЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ПІДПРИЄМСТВА»	ОБРУНТУВАННЯ ДОЦІЛЬНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ АВТОМАТИЗОВАНИХ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ ЯК ІННОВАЦІЙНОГО ЗАХОДУ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ПОЛІГРАФІЧНОЇ ГАЛУЗІ		
Некрасенко Л.А.	Косич М.В.	650	735
АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКИХ ПЛАТІЖНИХ ПОСЛУГ	ТРАНСФОРМАЦІЯ ПОНЯТТЯ «ЕСТЕСТВЕННАЯ МОНОПОЛИЯ»		
Пахомова І. Г., Жадан М.І.	Фатюха В.В.	655	745
ПРОБЛЕМИ РИНКУ МІЖБАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ТА ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	ПОЛПШЕННЯ ФІНАНСОВОГО СТАНОВИЩА ПІДПРИЄМСТВА ШЛЯХОМ ОПТИМІЗАЦІЇ СТРУКТУРИ КАПІТАЛУ		
Борейко В.І.	Циган Р.М., Коліченко В.О., Замікула Ю.О.	661	745
ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ	ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТА ЇХ МАЙБУТНЄ В УКРАЇНІ		
Ягельська К.Ю.	Шевкун В.В.	668	750
ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ПАБЛІК РЕЛЕЙШІЗ ПІДПРИЄМСТВА: МЕТОДИ І КРИТЕРІЇ	ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ ЛІЗИНГУ В УКРАЇНІ, ЙОГО ПЕРСПЕКТИВИ НА НАПРЯМКИ ВДОСКОНАЛЕННЯ		
Лесько О.Й., Левченко Ю.В.	Кукоба В.П.	675	756
СТАН ТА НАПРЯМКИ ЗРОСТАННЯ КОНКУРЕНТО-СПРОМОЖНОСТІ М'ЯСНОЇ ГАЛУЗІ РЕГІОНУ	ЕФЕКТИВНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ НА ВИРОБНИЧИХ ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ		